

Акција „Вратимо дуг писцима“

## Спомен – плоча Миловану Ђиласу

Општина Стари град, Министарство културе и „Вечерње новости“, уз медијску подршку „Студија Б“ настављају акцију „Вратити дуг писцима“

У присуству чланова породице и личности из јавног, политичког и културног живота, 13. септембра је откривена спомен плоча Миловану Ђиласу, књижевнику и политичком мислиоцу, на згради у којој је живео у Палмотићевој 8.

Милован Ђилас (1911-1995) је био песник, приповедач, романиста, преводилац, публициста, политички мислилац, државник, дипломата и најнајпознатији комунистички дисидент у бившој Југославији.

Пре откривања плоче окупљенима се обратио књижевник Матија Бећковић који је истакао да је у овој кући Ђилас живео од своје 43. године, у којој се исказао као писац али и из које је више пута вођен на робију управо због онога што је писао.

- Ово је мали чин велике победе и нека ова кућа у којој је живео један од највећих дисидената постане станица нових идеја али и помирења, - истакао



је министар информисања и информационог друштва Предраг Марковић.

Председница Мирјана Божићаревић, још једном је изразила задовољство што Општина учествује у акцији „Вратимо дуг писцима“ у којој су спомен плоче на Старом граду добиле личности које су обележиле једну

епоху у Београду и Србији - Меша Селимовић, Скендер Куленовић, Душан Матић, Александар Вучо, Слободан Селенић, Љуба Поповић, Антоније Исаковић, Милош Ђурић и сада Милован Ђилас.

Ј. Н / Д. М.

Одржан први „Дунав фест“

## Прва пловидба

Први међународни фестивал „Дунав фест“, покренут са идејом да укаже на вековну повезаност најзначајније европске реке и Београдске тврђаве, одржан је од 31. августа до 11. септембра у реновираном простору Куле Небојша, Барутани и на платоу испред Бетон хале.

Манифестацију је отворио музичко-сценско остварење „Последње путовање Риге од Фере“, која је делом изведена на броду а делом у мултифункционалној сали Куле Небојша. Такође, посетиоци су први пут уживали у заједничком наступу сопрана Катарине Јовановић и флаутисте Едина Карамазова, који је извео дела Баха, Хендла и Мануела де Фаље, односно

музику која се слушала у Европи док је Рига од Фере (1757-1798), заточен у Кули.

Премијеру је имала композиција „Истар“ (старословенско име за Дунав) младог српског композитора Ивана Брклјачића, коју је на сцени извело 20 музичара. „Гудачи светог Ђорђа“ одржали су концерт под називом „Музика на води“. У Барутани су наступиле три музичка састава из различитих земаља и различитог приступа музичкој традицији. У Барутани је постављена изложба фотографије на тему митологије, уз пројекцију фил-



ма Растка Ђирића „Але и бауци“, док су код Бетон хале изложени радови, који на оригиналан начин презентују Дунав – преплитање култура и њихов међусобни утицај. Реализацију првог „Дунав феста“ помогло је Министарство за културу.

Д. М.